

Название работы: Россия в будущем.

Автор: Навдаев Матвей Владимирович.

Образовательная организация: филиал ФГАОУ ВО «МАУ» в г. Апатиты

Адрес эл. почты: matveynavdaev@gmail.com

Всем нам очень интересно, как же будет выглядеть наш город, страна и мир в будущем. Каждый советский и российский ребёнок при просмотре мультфильма «Тайна третьей планеты» задумывался, а что же будет через 200 лет?.. В своём эссе я постараюсь спрогнозировать и представить вам возможное развитие нашей страны в ближайшие 50 лет.

В будущем Россия стоит перед вызовами и возможностями, определяющими ее путь в мировом сообществе. С учетом стремительных изменений в политике, технологиях и экономике, стране предстоит находить баланс между сохранением своей уникальной идентичности и встраиванием в глобальные процессы. В данный момент многие страны мира взаимодействуют друг с другом, без этого сотрудничества невозможно выстроить полноценную модель развития любого государства. Полным ходом идёт обмен культур. У всех в мире Россия ассоциируется с бурым мишкой, балалайкой и шапкой-ушанкой. Но в будущем к ним могут добавиться и национальные символы разных народов Российской Федерации. Например, северные олени лопарей, обряды якутских шаманов и праздничные танцы горцев. Я уверен, что у России получится не только сохранить обычаи коренных народов, но и сделать их известными на весь мир до 2073 года.

В сфере экономики России важно развивать инновации и обновлять промышленность, чтобы оставаться конкурентоспособной на мировом рынке. Энергетическая эффективность, цифровизация и развитие высокотехнологичных отраслей станут ключевыми элементами успеха. XXI век является веком IT-технологий, в этом направлении наша страна развивается стремительно. Уже создано множество образовательных платформ и активно действует государственный проект «Цифровая экономика». В ближайшем будущем в России введут третий вид денежных средств - цифровой рубль. Он будет значительно отличаться от безналичных средств оплаты. Планируют запустить его в оборот в 2025 году. После 2035 года, возможно, российские учёные в сфере информационной безопасности в экономике смогут разработать такую модель, которая полностью устранил мошенничество по телефону и в интернет ресурсах. То есть все денежные переводы можно будет отслеживать, тем самым точно знать от кого и кому пришли деньги.

Социальные изменения также играют важную роль. Стране необходимо продолжать укреплять свою гражданскую общность, содействовать образованию и науке для развития

кадрового потенциала. Важным является улучшение системы здравоохранения и инфраструктуры для обеспечения высокого качества жизни населения. Запущенные сейчас государственные и социальные проекты в будущем, непременно, принесут свои плоды. По прогнозам специалистов значительно снизится уровень преступности среди подростков и молодёжи. В разы вырастет интерес школьников к научно-исследовательской деятельности и к получению высшего образования. Молодым и перспективным российским учёным удастся решить проблему ограниченности природных ресурсов: нефти, газа, рудных горных запасов и драгоценных металлов в недрах земли, путём химических и биофизических процессов синтезирования.

В политике важно поддерживать диалог с мировыми партнерами и участвовать в решении глобальных проблем. России предстоит активно участвовать в международных инициативах, способствуя устойчивому развитию и миру. В ближайшие 50 лет система сдержек и противовесов будет работать как никогда.

Одновременно с этим важно сохранять и уважать свои культурные и исторические традиции. Россия, сочетая в себе богатство культурного наследия и современные тенденции, сможет стать центром культурного разнообразия.

Таким образом, будущее России зависит от умения адаптироваться к переменам, внедрять инновации и стремиться к сбалансированному развитию. В глобальном мире страна сможет занять достойное место, обеспечивая благополучие своего народа и способствуя мировому прогрессу.